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PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ABAETETUBA REALIZADA EM 17 DE 
ABRIL DE 2019. 

ORDEM DO DIA:    

PROJETOS DE LEI/ DECRETOS: 

 

 

1. PROJETO DE LEI Nº 005/2019 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICÍPAL 

A CEDER A TITULO DE CESSÃO DE USO GRATUITO AS INSTALAÇÕES DO 

HOSPITAL DE SANTA ROSA AO GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.029/2018 – INICIATIVA DOS VEREADORES ADEMIR 

BITENCOURT E EZEQUIEL DA COSANPA -  PROCLAMA NOSSA SENHORA DA 

CONCEIÇÃO PATRONA DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E  DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.001/ 2019 - DISPOE SOBRE 

OUTORGA DE TITULO DE HONRA AO MÉRITO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

(ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.082/2019 – Iniciativa do Vereador Regi Mota -  o qual requer, 

que a Mesa Executiva da Câmara envie expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Alcides Negrão – Chita, requerendo que o nobre gestor autorize à secretaria de 

obras a efetivar a construção de um prédio em alvenaria, com 04 salas de aula, para 

abrigar a escola Santo Antonio do Rio Bacuri, bem como a construção de uma ponte para 
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dar acesso à escola. Que da decisão da Casa se dê a conhecer à Comunidade em 

referência, à escola Santo Antonio e à imprensa local.  

2. PROPOSIÇÃO Nº.083/2019 – Iniciativa do Vereador  Ezequiel da Cosanpa o qual 

requer, que a Mesa Diretora desta Casa encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Alcides Negrão - CHITA, Prefeito Municipal de Abaetetuba, para que direcione ao setor 

competente de sua administração, solicitando a Limpeza Profunda do Sistema de 

Drenagem Urbana de Abaetetuba. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos meios 

de comunicação e aos moradores de nosso Município. 

3.  PROPOSIÇÃO Nº.084/2019 – Iniciativa do Vereador Aluisio Correa o qual 

requer, que a Mesa Diretora envie veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Senhor Alcides Eufrásio da Conceição Negrão, solicitando que autorize ao Setor 

Competente de seu Governo a realizar os serviços de: COBERTURA e PINTURA da 

quadra esportiva da Escola Magalhães Barata, atendendo assim o apelo de Professores e 

alunos da referida escola. Que da decisão desta Casa seja informado a Direção da Escola 

Municipal Magalhães Barata e aos meios de comunicação local. 

4. PROPOSIÇÃO Nº.085/2019 – Iniciativa do Vereador Emerson Negrão o qual 

requer que a Mesa Diretora envie expediente ao Ilustríssimo Senhor Nader Rodrigues de 

Souza, Secretário Municipal de Obras, solicitando serviços de REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA DE SANTA ROSA. Que da decisão da Casa, seja dado conhecimento a 

comunidade do bairro Santa Rosa e a imprensa local. 

5. PROPOSIÇÃO Nº.086/2019 – Iniciativa do Vereador Fernandes Sabiá, o qual 

requer que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Alcides Eufrásio da Conceição Negrão – Chita, para que determine a Secretaria 

de Obras os serviços de:  Limpeza, aterramento, meio-fio, e asfaltamento da 3ª e 4ª 

travessas do bairro Santa Clara, zona urbana desta cidade de Abaetetuba. Que da decisão 

da Casa seja dado conhecimento aos moradores das citadas travessas e aos meios de 

comunicação de nosso município. 
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6. PROPOSIÇÃO Nº.087/2019 – Iniciativa do Vereador  Gilvaldo Quaresma, o qual 

requer  que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor ALCIDES 

EUFRÁSIO DA CONCEIÇÃO NEGRÃO Prefeito Municipal, para que determine a 

Secretária Municipal de Obras a executar o serviço de ASFALTAMENTO na rua: 

PHILO NERY no Bairro  Santa Rosa, a partir da Travessa José Latino Lídio neste 

Município. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos moradores da rua acima 

relacionada, bairro Santa Rosa, e aos meios de comunicação do Município de Abaetetuba. 

7. PROPOSIÇÃO Nº.088/2019 – Iniciativa do Vereador Joaquim da Pesca, o qual 

requer  que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Alcides Negrão-Chita, requerendo a retomada e conclusão célere do projeto de 

água potável que foi perfurado na Costa Maratauíra, em frente à Ilha da Pacoca que se 

encontra inacabado. Que da decisão do Plenário seja dado conhecimento à localidade em 

questão, e a Imprensa Local.  

8. PROPOSIÇÃO Nº.089/2019 – Iniciativa do Vereador Sotério Fagundes, o qual 

requer  que a Mesa Executiva envie expediente ao à Sua Excelência, Prefeito Municipal, 

Alcides Eufrásio da Conceição Negrão e à Secretária Municipal de Educação, Maria do 

Socorro Figueiró, solicitando a reforma da Escola Dr. João Miranda, da comunidade 

Colônia Velha. Que da decisão da Casa Legislativa seja amplamente divulgada nas 

comunidades e nos meios de Comunicação (Rádio Guarany e Rádio Conceição).   

9. PROPOSIÇÃO Nº.090/2019 – Iniciativa do Vereador Márcio Barreto,  o qual 

requer que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Alcides Negrão-CHITA, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, 

Nader Rodrigues de Souza, solicitando em caráter de urgência a REVITALIZAÇÃO DA 

RUA PADRE PIMENTEL, localizada no bairro Algodoal, em toda sua extensão, pois a 

mesma encontra-se intrafegável, colocando em risco de acidentes graves aqueles que por 

ali transitam, e os moradores já até interditaram a mesma impedindo a passagem de 

veículos de médio e grande porte. Que da decisão da Casa se dê conhecimento aos 

moradores do Bairro Algodoal e aos meios de Comunicação sediados em nossa Cidade. 
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10. PROPOSIÇÃO Nº.091/2019 – Iniciativa do Vereador Josenildo Vilhena,  o qual 

requer que a Mesa Executiva envie expediente em caráter de urgência ao Diretor 

Presidente do Sistema Nacional da Indústria –SENAI, pedindo para que seja instalado um 

polo do SENAI no município de Abaetetuba, objetivando oportunizar aos nossos jovens e 

aos da região, os cursos ora ofertados por esta paraestatal, que vem nos últimos anos 

prestando um excelente serviço a população brasileira. Que da decisão da Casa seja dado 

conhecimento as Associações de Bairros, Sintepp, Sindsaúde, STTR, Z-14, Paróquia das 

Ilhas, Paróquia São Paulo e aos meios de Comunicação local. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA: MÁRIO FERREIRA 

FONSECA, EM 15 DE ABRIL DE 2019.   

 
 
 
 
 
 
  


